ГЕРБ
Код субъекта

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ТРАНСПОРТА

(РОСТРАНСНАДЗОР)

Управление государственного автомобильного и дорожного надзора
(Госавтодорнадзор)
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОДОРОЖНОГО НАДЗОРА ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ
(ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ)
ХМАО-Югра, г.Сургут, ул.Еловая, 8





  
         “24” мая 2016

16:35

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора)

юридического лица

№043/16
По адресу/адресам: ХМАО-Югра, г.Сургут, ул.Еловая, 8
На основании распоряжения о проведении проверки, выданного начальником территориального отдела, Бильтяевым В.А. от 25.04.2016 № 294/Х-323
была проведена плановая выездная проверка в отношении БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ «НА КАЛИНКЕ»
Дата и время проведения проверки:

“24” мая 2016 г. с 14:55 по 16:30. Продолжительность 1 час.35мин.
Общая продолжительность проверки: 1/1 час.35мин. (рабочих дней/часов)
Акт составлен: Территориальным отделом ГАДН по ХМАО-Югре (г.Сургут) Межрегионального Управление государственного автомобильного и дорожного надзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре ЯНАО ФСНСТ
С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):

и.о.директора Струневская Л.Н. “05” мая 2016 12:26
____________________________

подпись
Лицо(а), проводившее проверку:
1. Старший государственный инспектор  ТО ГАДН по ХМАО-Югре (г.Сургут) Зайченко Сергей Николаевич

При проведении проверки присутствовали:
Специалист ГО Поздняков Владимир Владимирович, Заместитель директора Тодорица Василий Николаевич

В ходе проведения проверки: 

выявлены нарушения обязательных требований (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

1 Выявлены нарушения в заполнении путевых листов. Отсутствуют обязательные сведения о собственнике (владельце) транспортного средства (не указывается телефон). Отсутствуют обязательные сведения о водителе (не делается расшифровка имени и отчества водителя). Даты, время выезда/заезда и показания одометра не заверены штампом или подписью уполномоченного лица. Не делается расшифровка имени и отчества медицинского работника, проводившего предрейсовый и (или) послерейсовый медицинский осмотр. Штампы о проведении предрейсовых и послерейсовых осмотров не соответствуют установленным требованиям. Не указаны дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) выезда транспортного средства с места постоянной стоянки транспортного средства и его заезда на указанную стоянку. На грузовой автомобиль категории “В” выдается путевой лист легкового автомобиля. Нарушены требования п.3, п.5, п.6 (1, 4), п.7 (1), п.13, п.16 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении реквизитов и порядка заполнения путевых листов»; ст. 20 Федерального закона РФ от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; п. 1 ст. 6 Федерального закона РФ от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»; п. 16, 17 Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. № 835н
2 Выявлены нарушения в порядке учета дорожно-транспортных происшествий. Форма учета дорожно-транспортных происшествий не соответствует требованиям. Нарушены требования п. 16 Правил учета дорожно-транспортных происшествий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.06.1995 № 647; Приложение Приказа Минтранса РФ от 02.04.1996 № 22 «Об утверждении формы учета дорожно-транспортных происшествий владельцами транспортных средств»
3 Выявлены нарушения требований по проведению сверки с органами ГИБДД сведений о дорожно-транспортных происшествиях с участием транспортных средств, принадлежащих субъекту. Владелец транспортных средств не проводит сверку с управлениями (отделами) органа внутренних дел сведений о дорожно-транспортных происшествиях, совершенных с участием принадлежащих ему транспортных средств. Нарушены требования п.18 Правил учета дорожно-транспортных происшествий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.06.1995 № 647
4 Выявлены нарушения в порядке проведения и учета инструктажей водителей. Наименования инструктажей не соответствуют установленным видам инструктажей.
выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

Не выявлено

выявлены факты невыполнения предписаний органа государственного контроля (надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний):
Не выявлено

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, внесена

_________________________________________
                                  Струневская Л.Н.                           .


подпись проверяющего



   подпись уполномоченного представителя юридического лица,







            индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя
Прилагаемые к акту документы:
1. Распоряжение от 25.04.2016 № 294/Х-323
2. Приложение к акту 

3. Копии путевых листов №614 от 16.05.2016г., №630 от 19.05.2016г. и №645 от 23.05.2016г.

4. Копия свидетельства о регистрации ТС 86РС763369

Подписи лиц, проводивших проверку:
Старший государственный инспектор

Зайченко Сергей Николаевич





____________________________

подпись
С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):
                                                        Струневская Людмила Николаевна                                                         .
фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного
                                                                            И.о.директора                                                                         .
должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя






   « 25 »        05        2016 г.

___________________

подпись
Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
_______________________________________________________________________________________

подпись уполномоченного
